



Спасение для волос

В поисках эликсира для красивых волос ученые всего мира сбились с ног. Но средство, пусть и не волшебное, все-таки есть. Оно основано на уникальном биоорганическом комплексе, открытым Доктором Нонной.

Каких только способов не придумали женщины, чтобы их голову украшала копна красивых, пышных, здоровых волос: втирали в корни лук, ополаскивали травами, устраивали водяную баню с молоком в мечтах сохранить каждый волосок. Но прошел дождик, изливший на землю продукты переработки заводов и фабрик, подул ветерок со стороны мощного производственного концерна, сверкнуло своими лучами радиоактивное солнышко – и все усилия насмарку. А тут еще гормональные перестройки организма, связанные с эндокринными заболеваниями, ожоги или травмы. В общем, самое время кричать SOS – спасите наши волосы. Сейчас помощь в ответ на такой призыв может прийти с самых разных сторон: процедуры в салонах, препараты, над усовершенствованиями формул которых трудятся косметическая промышленность всего мира, эстетическая медицина. Правда, разовые процедуры при основательной потере волос вряд ли помогут. Здесь необходим комплексный подход. Специальный комплекс препаратов марки «Dr. Nona» способен решить проблему даже в том случае, если волосы потеряны в результате химио- или радиотерапии.

ЖИЗНЬ ВОЛОСКА

Растущий волос – это уникально сложная система. Каждый волос появляется из фолликула – мельчайшего мешочка в коже. Мы рождаемся с фолликулами всех волос. Каждый фолликул включает в себя семь видов клеток, которые взаимодействуют с другими нервными и кровяными клетками. У основания каждого волоса находится своеобразный выступ ткани, который называется сосочком. Сосочек и производит клетки волоса, он синтезирует протени, чтобы питать рождающиеся на его периферии клетки волоса. При стимуляции сосочек наполняется кровью и тогда он способен к жизнедеятельности. Пока сосочки функционируют, волосы растут! Когда волос естественным образом выпадает, сосочек начинает производить замену выпавшему волосу. Это происходит каждый день и представляет собой цикл жизни волоса. Если сосочек начинает получать плохое питание, то он не может и функционировать в полную силу. Для улучшения его кровоснабжения путем массажа головы и улучшения таким образом роста волос построена программа профилактики облысения, причем, как мужского так и женского, с помощью препаратов «Dr. Nona».

Программа профилактики облысения препаратами «DR. NONA»

- 1 Моем голову «Ежедневным шампунем». При ежедневном мытье массируются сосочки каждого волоса и улучшается их кровоснабжение. Не важно сколько волос выпало – важно сколько появится новых.
- 2 Два раза в неделю накладываем «Фазу -1» (грязевую маску), которая также улучшает кровоснабжение сосочков.
- 3 Ежедневно втираем в корни волос «Фазу -2» с той же целью – улучшение кровоснабжения сосочков.



Nonna Kukhina, академик Российской академии естественных наук, академик Нью-Йоркской академии технологических и общественных наук, создатель продукции «Доктор Нонна»:

Когда ко мне приходит пациент с проблемой выпадения волос, я вынуждена ему задать следующий перечень вопросов:

Когда впервые вы обнаружили выпадение волос?

Было оно постепенным или неожиданным для Вас?

Выпадают ли у вас волосы в определенных местах или по всей голове?

Когда и где вы обнаружили выпадение волос? (после мытья головы, в раковине или под душем, на вашей расческе или на подушке).

Имелись ли в вашей семье случаи выпадения волос или облысения?

Есть вопросы, адресованные только женщинам:

Имеете ли вы какие-либо проблемы с менструальным циклом? (нерегулярность или задержка).

Обнаружили ли вы появление волос на других частях тела, например, на груди?

Принимаете ли вы какие-либо противозачаточные таблетки?

Может быть, у вас стресс или переутомление?

Болели ли вы какими-то тяжелыми заболеваниями и принимаете какие-либо медикаменты?

Использовали ли вы какие-либо химические препараты для обесцвечивания, окраски или завивки волос?

Все эти причины могут стать определяющим фактором потери волос. Но на первоначальной стадии алопеции, в том числе для профилактики помогает комплексная программа на основе наших препаратов. Она направлена на улучшение кровоснабжения сосочков и стимуляции роста новых волос, а не на улучшение качества наружных «мертвых волос». Даже после двух процедур Вы можете получить результат!

Более подробную информацию и консультацию Вы можете получить по телефонам горячей линии: (495) 223-23-03 Москва, 8 800 333-31-03 Россия (звонок бесплатный)